

Зимняя школа — 2025
«UX-аналитика и проектирование информационных систем»

2 февраля (воскресенье)

очно

11:00–11:40	<p>Презентация магистерской программы Суворова Алена Владимировна, академический руководитель программы, доцент департамента информатики НИУ ВШЭ — Санкт-Петербург</p> <p>Особенности программы, способы поступления и пр.</p>
11:50–13:10	<p>Эмоциональный дизайн Масленникова Анастасия, старший инженер по тестированию, «Яндекс»</p> <p>Что такое эмоциональный дизайн и почему важно создавать продукты, вызывающие у пользователей положительные эмоции.</p> <p>Wizard of Oz в UX или fake it till you make it Ярошенко Евгения Игоревна, UX-аналитик (DMC Shop)</p> <p>Метод Wizard of Oz: примеры использования и зачем тестировать не полностью работающие системы</p>
13:10–13:55	<p>Перерыв</p>
14:00–15:20	<p>Стоит ли бояться ИИ? Сироткин Александр Владимирович, доцент департамента информатики НИУ ВШЭ — Санкт-Петербург</p> <p>LLM, ML, AI и другие термины: возможности, ограничения и открытые вопросы применения инструментов ИИ</p>
15:30–16:50	<p>Self-UX: пользовательский опыт студентов программы Студенты программы</p> <p>Игра-обсуждение направлений магистерской программы и сессия вопросов-ответов с текущими студентами программы</p>

4 марта — выдача сертификатов участникам Зимней школы — 2025